

激情文体 Fans

挡不住的诱惑

日前,“我爱主持网”公布了两张榜单,对目前当红主持人的商业价值做了个排名。其中,黄健翔以令人眼红的4000万的身家占据“2007主持人商业收入排行榜”榜首。
详见 A28 版



16岁惠若琪成最年轻女排国手

年轻有什么不可以!南京女孩惠若琪正是用自己的行动诠释着这句话。昨天,排管中心在北京正式宣布了新一届中国女排的集训大名单,年仅16岁的惠若琪首次跻身集训名单。16岁的年龄也让她成为了中国女排历史上最年轻的国手。

入选国家队 最好的圣诞礼物

因刚从中国女排结束集训回到南京,昨天队里特地给惠若琪放了一个假,让她好好在家休息,陪伴家人。

24日是中国女排宣布名单的日子,但惠若琪直到中午才接到电话,知道自己真的人选了。“之前自己隐约感觉,这次会有戏!不过知道自己真的人选了,还是挺高兴的。”也许是因为太兴奋了,惠若琪都不知道该如何形容自己的心情。“这个好消息还是爸爸第一个打电话给我的,他是看了中午央视体育新闻才知道的。”

因为自己的手机欠费停机,惠若琪没有办法在第一时间把这个好消息和朋友一起分享。虽说首次入选集训大名单,但是之前短暂的半个月临时集训,已让她提前感受到了国家队的味道。“差距挺大的,无论是技术上的,还是身体力量上的,我和前辈们都差得很远,每天训练下来就一个感觉:累。这次能入选,我觉得这是给了自己一个机会,我要尽力抓住它,努力训练这是肯定的了,我会尽我最大的努力。”昨天刚好是平安夜,入选国家队对于这个16岁的小姑娘而言,也算得上是最好的圣诞礼物了。

爸爸告诉惠若琪,国家队给自己的号码是19号。联赛中身披4号球衣的惠若琪刚开始还不太能接受这个号码,“为什么给我一个这么大的号码啊?”不过,她很快就坦然面对了,“号码只是个象征,国家队能给自己一个号码就不错了!”

国家队见闻 见了刘翔追星星

惠若琪是一个性格开朗的女孩子,对于刚走进国家

队大门的她来说,排球生涯最大的挑战也才刚开始。

如果你问她,短暂的临时集训让她觉得如何,她的回答更让你觉得她就是个对未来充满希望的孩子。“之前去参加临时集训,感觉国家队的教练,大姐们都挺照顾我的。每次练身体,教练为了保护我,都会适当减少我的杠铃重量。”国家队里的大姐中,给惠若琪印象最深的就是赵蕊蕊,不仅因为她是自己的老乡,更因为她是自己心目中的学习榜样和赶超的目标。

“也许是因为在北京呆的时间太长的缘故吧,感觉赵蕊蕊都不太会说南京话了。”谈起赵蕊蕊,惠若琪的话一下多了起来,“平时她也挺照顾我的,以前我在南京中山东路体校打球的时候,曾代表南京三中参加过中学生比赛。那个时候在三中集训,学校橱窗里贴的都是赵蕊蕊的事迹。那个时候,赵蕊蕊的名字就深深地刻在了我的脑海里。”赵蕊蕊、冯坤……这些平时都是在电视里才能看见的人,一下都成了和自己并肩作战的队友,惠若琪刚开始都有些感到不适应,“这是真的吗,因为感觉很遥远的大牌球员,现在和自己一起训练了?真想和她们要个签名!”

更让惠若琪感到兴奋的是,有时在国家队食堂吃饭,自己还能看见刘翔、张怡宁这样世界级的大牌明星。“那个时候,自己会兴奋得到处想找笔纸和相机,感觉自己就像是追星族。”说到这里,惠若琪自己都笑了,的确,16岁对于一个女孩而言就是一个追星的年龄。

爸爸给建议 把自己当作最差的 爸爸惠飞是引领惠若琪

走上排球道路的人,曾经打过排球的爸爸,一开始并不希望女儿走上运动的道路。不过1999年,因为工作调动,惠若琪全家从大连移居南京,当时就读赤壁路小学,身材高大的惠若琪被排球传统校琅琊路小学的体育老师一眼看中。第二年小惠就转到了这所排球传统校,之后的道路也和其他业余体校的同学一样,初中上了排球传统校省教院附中。因为自己喜欢排球,惠飞也同意女儿尝试去练排球,不过这都是为了强身健体。他并不打算让女儿走排球这条专业路,更没想到女儿会一路打到国家队。

昨天,惠飞是第一个把入选国家队消息告诉女儿的人。对于女儿的这次入选,一向不擅和媒体打交道的他,还是向记者打开了话匣子。因为曾经有过排球经历,爸爸惠飞对这项运动也算了解,他知道16岁的女儿在身体力量、技术、经验方面和国家队的大姐们差距还是很大的,所以他告诉女儿一定要把姿态放低,认真去学习,“女儿从小走上排球道路,她的起点就很高,小时候在中山东路体校打球的时候就是队长,而走进国家队大门,她只能算是一个年轻后生,所以我鼓励她,训练中一定要把作风拼出来,始终要把自己放在一个低姿态的位置上,把自己当作队里最差的,只有加倍地努力,才有机会和世界冠军站在一起。”

当记者让惠飞谈谈自己女儿不足的时候,惠爸爸一针见血,“心态吧!一个优秀的运动员一定要具备过硬的心理素质,虽然惠若琪的心理素质比同龄人要强一些,但是和国家队的要求比还有很大距离。”

快报记者 付智勇

中国女排 明年元旦起集训

快报讯(记者 付智勇) 国家排球运动管理中心昨天在北京公布了新一届中国女排19人大名单。大名单中14人将参加集训,伤病尚未痊愈的冯坤和赵蕊蕊榜上有名,天津队员魏秋月和李娟位列其中,两大新人主攻赵燕妮、惠若琪入选。其余5人包括张娜、李珊、张越红、宋妮娜和八一新人陈瑶,她们将暂不参加集训,随时听候调遣。

14人集训名单中只有5人参加过雅典奥运会,分别是冯坤、赵蕊蕊、杨昊、周苏红和刘亚男。其中刘亚男是以接应身份入选,李娟则重返主攻位置。14人中1978年出生的冯坤年龄最大,来自江苏的16岁小将惠若琪最小。队中1米90以上的队员有6人,平均身高1米87。除二传和自由人外的11名攻手的平均身高达到1米89。

中国女排明年的备战将完全围绕奥运会展开。训练备战计划从1月1日开始,到奥运会前分为三个阶段。第一阶段从元旦到5月21日,共140天,以提高体能和技术、战术技能为主。其间将在2月底3月初和3月底4月初分别与来访的古巴女排及广东男排进行对抗赛。第二阶段从5月下旬到7月中旬,为热身赛阶段,将先后参加中国国际精英赛、瑞士精英赛和世界女排大奖赛。第三阶段为适应调整阶段,将把运动员的身体、心理、技术状态调整到最佳后入驻奥运村。

新一届中国女排19人名单如下:
王一梅、冯坤、杨昊、刘亚男、魏秋月、徐云丽、周苏红、张越红、赵蕊蕊、薛明、李娟、宋妮娜、陈瑶、赵燕妮、张娜、张娜、马蕴雯、李珊、惠若琪



惠若琪

湖南路商场 激情圣诞 5折狂购

——男女服饰 鞋类 童装众多品牌商品强力加盟

12月25日购鞋类、针织品满百元送圣诞礼品一份,特惠羽绒98元/件,男士服饰在现价基础上再享受8-9折优惠

零距离—祈福新年

热烈祝贺零距离白酒成为南京地区07年上市白酒销售冠军,为了答谢广大消费者对零距离白酒的关心和支持,特开展“零距离—祈福新年”的双重惊喜优惠促销活动,具体活动内容:

1. 重惊喜:零距离“喜福人家酒”和“福生生活酒”开展买一赠一活动。
2. 二重惊喜:在指定地点购买零距离白酒的消费者可获赠小票获得著名主持人孟非签名的祈福午席一份。
3. 指定的购买地点为:江苏超市:汉中店、夫子庙店、后宰门店、御道街店、明苑店、五福村店、文靖路店、湖工店、冯标店、定淮门店、汽车东站店、中山北路店、清凉门店、应天生活广场、银都店、林晓路店、来凤店、苏宁店、升州路店、石梁路店、咸贤街店、升州路标超、健康路店、良辰美景店、莫愁小区店、竹山路店、黄金海岸购物广场、江东南路购物广场、南湖店、锁金东路店、板桥路店、南昌路店、金贸花园店、万寿店、碧霞山庄店、家乐福超市:大桥南路店、大行宫店、庆功店、好又多超市:夫子庙店、迈皋桥店、北京华联超市:马台街店、紫金店、大厂区、欧尚超市。
4. 活动时间:2007年12月28日—2008年1月5日,祈福午席数量有限送完即止。

酒好才推荐